



76. IZREDNA SEJA DRŽAVNEGA ZBORA RS

Ljubljana, 16. 7. 2024 – Poslanke in poslanci Državnega zbora RS so na [76. izredni seji](#), ki je potekala 15. 7. 2024, med drugim sprejeli novelo Zakona o interventnih ukrepih za odpravo posledic poplav in zemeljskih plazov iz avgusta 2023 in Zakon o ukrepih za optimizacijo določenih postopkov na upravnih enotah. Odločili pa so tudi, da novela Zakona o rudarstvu ni primerna za nadaljnjo obravnavo.

Sprejeta zakona:

Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o interventnih ukrepih za odpravo posledic poplav in zemeljskih plazov iz avgusta 2023 (ZIUOPZP-B)

Poslanke in poslanci so s 46 glasovi za in 26 proti sprejeli novelo [Zakona o interventnih ukrepih za odpravo posledic poplav in zemeljskih plazov iz avgusta 2023](#), po kateri bo DSU med drugim prevzel postopke za odkup in odstranitev ogroženih ter gradnjo nadomestitvenih objektov.

Novela bo omogočila učinkovitejše izvajanje nadomestitvene gradnje in s tem hitrejši dostop v ujmi prizadetega prebivalstva do osnovnih prebivališč.

Po noveli bo DSU med drugim sklenil sporazumne pogodbe za odkup nepremičnin, ki so oz. bodo s sklepom vlade zaradi velike ogroženosti zaradi poplav ali plazov predvidene za odstranitev, poskrbel za njihovo odstranitev, zemljišča pa nato predal v upravljanje direkciji za vode.

DSU bo izvedel tudi postopke za gradnjo nadomestitvenih objektov za lastnike, katerih nepremičnina je predvidena za odstranitev.

Pri javnih naročilih za odstranitev objektov in za nadomestitvene gradnje se bodo upoštevale cene kalkulativnih postavk, kot bodo določene z metodologijo in normativi, ki jih bo določila vlada. S tem naj bi pospešili izbor izvajalcev in zagotovili nadzor nad cenami izvajalcev, da se prepreči "čezmerno okoriščanje".

Zakon o ukrepih za optimizacijo določenih postopkov na upravnih enotah (ZUOPUE)

Poslanke in poslanci so s 45 glasovi za in 31 proti sprejeli [Zakon o ukrepih za optimizacijo določenih postopkov na upravnih enotah](#), ki odpravlja krajevno pristojnost pri izdajanju bivalnih in delovnih dovoljenj tujcem in poenostavlja zaposlovanje.

Primarni cilj predloga Zakona je razbremenitev upravnih enot in zaposlenih, saj upravni postopki, posebej s področja tujcev, terjajo precejšnje administrativno breme.

Predlog uvaja dve pglavitni rešitvi, in sicer odpravo krajevne pristojnosti pri izdajanju bivalnih in delovnih dovoljenj tujcem ter začasno poenostavlja postopke za zaposlovanje tujcev.



Zakon uvaja tudi ureditev, ki bo po pridobitvi začasnega dovoljenja tujcem omogočila delo in prebivanje v Sloveniji, medtem ko bo postopek na upravni enoti do končne odločitve tekel dalje.

Zakon, ki ni primeren za nadaljnjo obravnavo:

Predlog zakona o spremembah in dopolnitvi Zakona o rudarstvu

Poslanke in poslanci so s 25 glasovi za in 46 proti odločili, da novela [Zakona o rudarstvu](#) ni primerna za nadaljnjo obravnavo.
